



Проект

294

оприлюднено

«13» 01 2021 р.

П.16

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2021 року № 29-МР  
м. Суми

Про надання згоди на списання основних засобів з балансу комунальної установи Сумської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області

Розглянувши звернення комунальної установи Сумської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області від 23 вересня 2020 року № 01-14/407 щодо списання з балансу основних засобів у зв'язку з аварійним технічним станом, відповідно до Порядку списання майна комунальної власності територіальної громади міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 21 грудня 2011 року № 1032-МР (зі змінами), беручи до уваги рекомендації постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від 29 грудня 2020 року № 1), керуючись статтями 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду комунальній установі Сумській спеціалізованій школі I-III ступенів № 1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області на списання основних засобів, зазначених у додатку до цього рішення.
2. Комунальній установі Сумській спеціалізованій школі I-III ступенів № 1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області (Мурашкіна А.С.) провести процедуру списання основних засобів, зазначених у додатку до цього рішення, у порядку, установленому чинними нормативно-правовими актами.
3. Організацію виконання цього рішення покласти на заступників міського голови за належністю.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради

Проект рішення підготовлено Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради

Доповідач: Клименко Ю.М.

Додаток  
до рішення Сумської міської ради  
«Про надання згоди на списання  
основних засобів з балансу  
комунальної установи Сумської  
спеціалізованої школи I-III ступенів  
№ 1 ім. В. Стрельченка, м. Суми,  
Сумської області  
від \_\_\_\_\_ 2021 року № \_\_\_\_\_-МР

Характеристика  
майна комунальної власності, що пропонується до списання

Найменування	Адреса	Рік вводу в експлуатацію	Інв. №	Первісна вартість, грн.	Сума нарахованого зносу, грн
Теплиця	вул. Герасима Кондратьєва, 136	1974	101320003	9973,00	7463,70

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.

